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SPOROČILO ZA MEDIJE                                                                                                                                      ZA OBJAVO! 

35 udeležencev uspešno zaključilo šolo podjetništva 

Na pet dnevnem intenzivnem program ni manjkalo inovativnih podjetniških idej in kompetentnih skupin 

  

(Maribor 23. 6. 2009) Podjetništvo v Sloveniji postaja vse bolj pomembna vrednota in pogosta aktivnost, kar 

odraža tudi velik odziv podjetnikov in inovativnih posameznikov na brezplačno »Šolo podjetništva 2009« v 

organizaciji podjetniškega inkubatorja Univerze v Mariboru Tovarne podjemov. Intenzivnega pet dnevnega 

programa sestavljenega iz delavnic, predavanj in individualnih svetovanj se je udeležilo 35 posameznikov iz 

celotne Slovenije, ki so šolanje obiskali z namenom priprave poslovnega načrta za realizacijo njihovih 

podjetniških idej ali pridobitev različnih virov financiranja. Zaradi izrednega zanimanja in omejenega števila 

prostih mest bodo organizatorji šolo ponovili v mesecu septembru. 

 

Šola je bila organizirana kot sklop brezplačnih podjetniških delavnic za manjšo skupino, kjer so  strokovnjaki iz 

prakse in svetovalci inkubatorja pomagali udeležencem izdelati poslovni načrt. Delavnice so se med seboj 

dopolnjevale in nudile obširno in razumljivo predstavitev priprave poslovnega načrta ter procesa izgradnje 

podjetja. Dopoldanskim predstavitvam in razlagam je sledilo osebno mentoriranje in konkretna priprava 

posameznikovega poslovnega načrta.  Svetovalci Tovarne podjemov so v petih dnevih opravili več kot 60 

individualnih svetovalnih ur z udeleženci šole. 

»V Tovarni podjemov intenzivno spodbujamo kulturo pisanja poslovnih načrtov, saj smo prepričani, da je slednji 

izredno pomemben dokument za uspeh in učinkovito realizacijo idej. Podjetniku namreč pomaga premisliti in 

načrtovati vse vidike njihove podjetniške ideje in podjetja, ter tako povečati možnost za uspeha na trgu, ter na 

drugi strani zmanjšati morebitna tveganja« je povedal mag. Jure Verhovnik, vodja Tovarne podjemov. 

Najboljše ideje smo tudi nagradili 

 

Zadnji dan so udeleženci pred strokovno komisijo in drugimi udeleženci predstavili svoje podjetniške ideje. 

Najboljšo idejo po mnenju strokovne komisije in najboljšo idejo po mnenju udeležencev šole smo nagradili z 

brezplačnima kotizacijama za jubilejno 30. mednarodno podjetniško konferenco Podim, ki bo potekala 

spomladi 2010. 

 

Do 15. julija bodo udeleženci oddali tudi poslovne načrte 

Udeleženci šole bodo do 15. julija dodelali poslovne načrte in jih oddali v presojo in ocenjevanje. Po oddaji 

bodo deležni še dodatnega individualnega svetovanja s strani partnerskih svetovalcev Tovarne podjemov iz 

gospodarstva s področja prava, davčnega in marketinškega svetovanja ter področja zaščite intelektualne 

lastnine 

Vzgajamo podjetniške zvezde 

Podjetniški inkubator Univerze v Mariboru Tovarna podjemov vztrajno sledi svojemu poslanstvu prepoznati 

inovativne posameznike in jim pomagati na začetku njihove podjetniške poti. Mladim podjetjem nudijo 

poslovne prostore s vso infrastrukturo po subvencionirani ceni, hkrati pa jim tudi svetujejo na različnih 

področjih delovanja podjetja. Ker so to običajno podjetniki, ki imajo ogromno tehnološkega znanja in vrhunske 
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izdelke, primanjkuje pa jim ekonomskega znanja, je za njih takšno svetovanje lahko zelo dragoceno. Da vzgajajo 

bodoče podjetniške zvezde dokazujejo njihovi inkubiranci.  

 

Podjetju G-1 d.o.o. (www.g-1.si), je kot razvijalcu plinskih sistemov za avtomobilske pogone s svojo rešitvijo že 

uspel mednarodni preboj. Podjetje je bilo med drugim razglašeno tudi za »Slovenski start-up leta 2009«. Njihov 

sistem je edini na svetu, ki omogoča vodenje vbrizga avtoplina v realnem času, kar močno poveča izkoristek 

delovanja motorja in posledično zmanjša porabo plina.  

 

Podjetje Inova IT d.o.o. (www.inova.si), ki prav tako deluje kot reden član Tovarne podjemov, je v mesecu maju 

v Monaku na Svetovnem razvijalskem forumu finske NOKIE (Nokia Developer Summit 2009) doseglo izreden 

uspeh. Med 12 povabljenimi udeleženci iz celotnega sveta so na tekmovanju v izdelavi mobilnih aplikacij za 

telefon NOKIA N97 (Nokia N97 Widget Competition) imenovanem »24-hour Nokia Hackathon« z aplikacijo 

»Shoppy« dosegli drugo mesto in tako znova upravičili preteklo zaupanje in dobro sodelovanje z globalnim 

proizvajalcem mobilnih rešitev iz Finske! 

 

Spodbujamo in razvijamo inovativno podjetništvo 

Tovarna podjemov, podjetniški inkubator UM s svojimi projekti aktivno sodeluje pri spodbujanju in razvoju 

slovenskega inovativnega podjetništva. Skupaj s partnerji iz države (JAPTI, MG, TIA), izobraževalnimi 

inštitucijami, slovenskim podpornim okoljem in gospodarstvom, izvajamo projekte s katerimi želimo podpreti 

inovativna start-up podjetja in spodbuditi nastanek novih, na znanju temelječih podjetij: Slovensko tekmovanja 

start-up podjetij Start:up Slovenija (www.startup.si),  Podjetniški pospeševalnik ITIME (www.itime.si), 

Mednarodna podjetniška konferenca PODIM (www.podim.org), Orodje za poslovno načrtovanje 

(www.tovarnapodjemov.org/orodje) in drugi.  
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